



# МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

вул. М.Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: <http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

---

## **Керівникам структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних, Київської міської військових адміністрацій**

Міністерство охорони здоров'я України з метою забезпечення якості освітнього процесу, визначення кадрових потреб сфери охорони здоров'я, своєчасного планування і проведення рейтингового розподілу, зарахування в інтернатуру випускників закладів вищої освіти, які здійснюють підготовку здобувачів за спеціальностями галузі знань «22 Охорона здоров'я», у зв'язку із надходженням до Управління медичних кадрів, освіти і науки МОЗ запитів на уточнення інформації щодо критеріїв, умов формування переліку баз стажування лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів, можливих змін та нововведень в умовах дії воєнного стану та його наслідків пропонує врахувати в роботі такі рекомендації.

Відповідно до Положення про інтернатуру, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 22 червня 2021 року № 1254, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 червня 2021 року за № 1081/36703 (далі – Положення), для внесення та/або поновлення **закладу охорони здоров'я комунальної форми власності** в переліку баз інтернатури на 2023 рік, заклад охорони здоров'я має **підтвердити відповідність наступним вимогам** щодо наявності необхідного медичного обладнання та персоналу:

1. наявність акредитаційного сертифікату першої або вищої категорії;
2. наявність необхідної кількості кураторів лікарів (фармацевтів/ провізорів)-інтернів з числа лікарів, які мають не нижче першої кваліфікаційної категорії або досвід роботи за фахом не менше 7 років.

Кількість лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів на одного куратора – не більше 5 осіб;

3. наявність структурних підрозділів, які надають пацієнтам медичну допомогу в стаціонарних, амбулаторних умовах, лабораторних та діагностичних кабінетів, інших структурних підрозділів для забезпечення проходження практичної частини програми підготовки лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів з відповідної спеціальності;
4. наявність медичного обладнання та інших медичних виробів, необхідних для забезпечення проходження практичної частини програми підготовки лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів з відповідної спеціальності;
5. надання лікарям (фармацевтам/провізорам)-інтернам обсягу роботи відповідно до програм підготовки в інтернатурі з певної спеціальності;
6. оформлення договору за пакетом медичних послуг «Забезпечення кадрового



# МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

вул. М.Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

---

потенціалу системи охорони здоров'я, шляхом організації надання медичної допомоги із залученням лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів» із НСЗУ

7. відсутність порушень по кількісним (навантаження) та якісним характеристикам та умовам щодо наявності необхідного медичного обладнання та персоналу на базах стажування лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів протягом попереднього року. А саме:

- не змінювали кількість посад за штатним розписом, яка була заявлена базою стажування лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів та на яку в минулому році були прийняті лікарі (фармацевти/провізори)-інтерни, не скорочували та не заміняли на інші посади;

- вчасно та в повному обсязі надавали лікарям(провізорам)-інтернам обсяг роботи відповідно до вимог затверджених минулоріч навчальних планів та програм підготовки в інтернатурі з зазначених спеціальностей;

- не зменшували посеред навчального року заявлену кількість кураторів лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів;

- не порушували вимогу про співвідношення кількості місць для підготовки лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів за кошти фізичних (юридичних) осіб та місць лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів, які проходили підготовку за кошти державного бюджету три до одного.

**Заклади охорони здоров'я комунальної форми власності, які вже функціонують в якості баз стажування лікарів (фармацевтів/ провізорів)-інтернів,** мають проінформувати структурні підрозділи з питань охорони здоров'я обласних, Київської військових адміністрацій про відсутність істотних змін в наявності необхідного медичного обладнання та персоналу, які можуть вплинути на прийняття рішення, щодо поновлення закладу охорони здоров'я в переліку баз інтернатури на 2023 рік. У випадку, якщо відбулися зазначені вище зміни, то заклад охорони здоров'я комунальної форми власності подає заявку, в якій зазначається найменування, кількість посад лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів за штатним розписом та місць для проходження практичної частини підготовки в інтернатурі за кошти фізичних (юридичних) осіб за певною спеціальністю з урахуванням кількості лікарів (фармацевтів/провізорів) на базі стажування, які відповідають вимогам до кураторів.

**Заклади охорони здоров'я комунальної форми власності, які мають бажання бути включеними до переліку баз інтернатури на 2023 рік,** направляють в структурні підрозділи з питань охорони здоров'я обласних, Київської державних адміністрацій заявку в якій зазначається найменування, акредитаційного сертифікату першої або вищої категорії, кількість посад лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів за штатним розписом та місць для проходження практичної частини підготовки в



# МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

вул. М.Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: <http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

---

інтернатурі за кошти фізичних (юридичних) осіб за певною спеціальністю з урахуванням кількості лікарів (фармацевтів/провізорів) на базі стажування, які відповідають вимогам до кураторів, додаткові документи, які підтверджували б досвід та науковий ступінь кураторів на базах стажування за бажанням.

**Подання списків та заявок для визначення баз стажування** лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів для проходження практичної частини підготовки в інтернатурі за результатами рейтингового розподілу здійснюється щороку в такому порядку:

до **01 березня поточного року** структурні підрозділи з питань охорони здоров'я обласних, Київської військових адміністрацій подають до **МОЗ** списки баз стажування лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів у відповідній адміністративно- територіальній одиниці, сформовані відповідно до вимог до баз стажування лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів.

У списках зазначається **інформація щодо кожної бази стажування**: найменування, кількість посад лікарів (фармацевтів/провізорів)-інтернів за штатним розписом та місць для проходження практичної частини підготовки в інтернатурі за кошти фізичних (юридичних) осіб за певною спеціальністю з урахуванням кількості лікарів (фармацевтів/провізорів) на базі стажування, які відповідають вимогам до кураторів, визначених підпунктом.

Усі дані надаються в електронному вигляді виключно згідно з наданим у додатку зразком. Один файл зі списком може включати дані стосовно будь-якої кількості закладів охорони здоров'я, які структурні підрозділи з питань охорони здоров'я пропонують для внесення до переліку МОЗ.

Надати інформацію Управління медичних кадрів, освіти і науки за формою, що додається, потрібно у термін до 17:00 06 березня 2023 року виключно на електронну адресу [b.m.pidhornyi@moz.gov.ua](mailto:b.m.pidhornyi@moz.gov.ua)

Просимо врахувати в роботі.

**Начальник Управління  
медичних кадрів, освіти і науки**

**Сергій УБОГОВ**